

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://tqq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 10月1日生娃干脆叫“国庆”

## 静等“国庆宝宝”，准爸妈乐开花

### 慢享快乐

十一黄金周特刊

谈到国庆节，很多人先想到7天长假、人山人海的景区、阖家团圆。在这个举国欢庆的日子里，也有更多“国庆宝宝”降临。泰城几家医院表示，国庆期间生宝宝的产妇比平日要多一些。

### 国庆宝宝排队来 产科医生值班忙

“预产期在国庆节假期的产妇，大概在150人左右，原本我们也放5天的假，但是考虑到产妇需求，实行了每人上班12小时的轮休值班，就我们产科来说，最少两三个医生值班。”中心医院妇产科主任李钦文说。

在中心医院妇产科外，很多准妈妈们在家人的陪同下，准备进行产检或其他检查，窄窄的走廊里有10多个孕妇在等待。

“到了国庆节假期的时候，还会有很多宁阳、东平的产妇来咱们医院。主要下面的医院有些就放国庆假了，所以这也是国庆节期间比较忙的原因。”李钦文说。

泰安市妇幼保健院妇产科一位护士长说，国庆节前后都是她们最忙的时候。“一些产妇的预产期是在10月1日前一天或者后几天，但有的准妈妈希望能让孩子出生在10月1日，就预约来做剖腹产，不过这种情况也不是太多。”

### 算好日子再怀孕 生宝宝叫“国庆”

今年23岁的小诸就快当妈妈了，她跟丈夫去年结婚，就想赶紧要个孩子。“当时想房也有了车也有了，夫妻两个又都有工作，压力相对小一些。”



杨先生陪妻子来泰医附院做B超。 本报见习记者 邓金易 摄

小诸的预产期还有一个星期，在丈夫小符的陪同下来做产检。“当时怀孕的时候就是算好日子来的，想让孩子生个有意义的生日，没想一检查，我的预产期真的在10月1日。”小诸摸摸肚子一脸幸福地说。

今年32岁的丁女士跟丈夫领着儿子一起来做产检的。“我现在怀的是二胎，单独二胎政策一允许我就要二胎了，觉得再生个小朋友跟儿子一起作伴挺好的。我是家里的独生女，小时候一直觉得挺孤独的。”丁女士的儿子坐在妈妈身边，很懂

事地问妈妈要不要喝水。

“一开始我还担心儿子会不赞成，没想到他很开心当一个小哥哥。”丁女士摸摸儿子的头说，预产期在10月2日，我俩还商量着，宝宝名字叫“国庆”，小名干脆就叫“十一”

### 国庆宝宝受热捧 拉动母婴用品热卖

国庆宝宝高峰的到来，也拉动了母婴产品的热销，在东岳大街一家母婴用品店里，柜台上摆放着很多奶粉礼包装和

婴儿服装礼盒。

“以往年的经验看，国庆宝宝还是要比平时多一些，所以我们干脆就推出这样的礼盒，一些去医院探望产妇的亲戚朋友，不用花费时间来回挑，直接买礼盒好看又实惠。”该店负责人说道。

店内不少市民在选购奶粉，并详细询问成分配方以及适合多大的孩子食用。

“我准备去别人家走亲戚，预产期就是国庆节，今年光认识的朋友里，就有三个要生国庆宝宝。”市民王女士说。

本报见习记者 邓金易

## 梦天木门

高档装修，用梦天木门

# 国庆 遇上 国庆

活动时间:2014年9月26日-10月7日

## 华彩65年 礼惠中国门



扫描左侧二维码

关注梦天木门公众号，活动期间，转发朋友圈即送300元现金优惠券

活动1 礼敬国门 专享折扣

活动2 礼赞国门 赢代金券

活动3 礼惠国门 厂家直供

地址:居然之家四楼梦天木门 电话:6377058